







**Hamburg Amerika Linie**

Izravna njemačka verna pruga sa brzin i poštanskim parobrodima.  
**Odprema putnika** na sve strane svijeta naročito na prugama:  
**Hamburg - Newyork**  
**Hamburg - Philadelphia**  
Hamburg - Argentina, Hamburg - Mexico, Hamburg - Brazilija, Hamburg - Afrika, Hamburg - Kanada, Hamburg - Engleska, Hamburg - Čeha, Hamburg - Francuska

Zabavna pomorska putovanja. Pasterizirani oko svijeta, vožnje na tloku, u Indiju u istočnoj Americi, te vožnje po sredozemnom moru. Putovanja na Sjever do Gronholma, na otok Island, na sjeverni kap i Spitzbergen. Voznje po Nj. Upute se šalju i čuju besplatno.  
**Hamburg - Amerika Linie,** odla za putnike, Hamburg.

Zastupstvo u Trstu: Hamburg-Amerika Linie  
General agentura za Primorje, Via Porporella.

**Hrvatske narodne poslovice**

uredio V. J. Skarpa, cijena knjizi broširano K 5.—, a uvezano K 6.—, nabavljaju se kod „HRVATSKE TISKARE“ u Šibeniku i u svim knjizarama.

**„Djački Dom“ u Zadru**  
KONVIKT

Prima učenike srednjih škola na stan i obskrbu (vrlo dobra hrana, stan udoban, pranje, čišćenje, krpiljenje, nadzor, poduka u svim predmetima itd.) uz mjesečni honorar K 70.

Ujedno primaju se učenici pučkih škola u pripravnici za srednje škole (gimnaziju, realku itd.) Za uslove obratiti se ravnateljstvu.

Pravila šalju se besplatno.

**Ravnateljstvo.**

ULJARSKE STROJEVE KAO I PODPUNE UREDJAJE U SVAKOJ IZRADBI, NAJFINIJA IZVJEŠĆA, VINSKE PREŠE, SVE VRSTE MOTORA, MLINOVA I GOSPO-  
: : : DARSKIH STROJEVA : : :  
RAZASILJE

**EMANUEL I OSKAR KRAUS**  
: : TRST, VIA S. NICOLO Br. 2. : :  
BRZUJAVI: CARAUS, TRST — TELEFON Br. 2066.  
Posjećivanja po našim inženirima, proračuni i nacrti badava.

**Krondorferova** alkalická naravna kiselica.

Dobiva se u drogariji  
**V. VUČICA**  
Šibenik

LJEPOTA i UMILJATO LICE postizava se kroz uporabu  
**AACHENER - THERMALOVOG SAPUNA**  
koji je ujedno najbolje sredstvo za očuvanje proti kožnoj bolesti

Dobiva se samo kod braće M. V. ŠKUBANJA — ŠIBENIK (Dalmacija).

Cijenajest za komade od I-e vrsti K 2-40  
" " " " " II-e " " " " " 1-60  
Cijena jest za komade od III-e vrsti K 1-40  
" " " " " IV-e " " " " " —80

PRODAJEM SVAKOVRSNIH KOŽA NA MALO I VELIKO. PRIMAJU SE I PISMENE NARUČBE IZ VANA UZ POUZDICE, A POZNATINI I : : BEZ POUZDICA DO IZMINUCA UTAMACENOG ROKA IZPLATE. : :  
IMAJEM VELIKU ZALUHU GOTOVIH CIPELA I BADIIONIC SVAKOVRSNE OBUĆE I OPANAKA. IZRADIJE SE BRZO I TAČNO PO NAJFINIEM I NAJMODERNIEM SISTEMU. POPISANI SE OSOBITO PREPORUČUJE GG. ČINOVNICIMA, C. KRALI, VOJNICIMA, URUŽNICIMA I FINANCIJAL. STRAŽARIMA. PRODAJE SE TAKODIER I NA MJESEČNE OSROKIE.

**AUGUST ŽIGON — ŠIBENIK.**

Papir i tuljevi za cigarete  
**ABADIE**  
PARIS  
Dobiva se u svim trafikama

Anstrijansko parobrodarsko društvo na dionice  
**„DALMATIA“**  
uzdržava od 1. maja 1911. sljedeće glavne pruge:

**Trst—Metković A (poštanska)**  
Polazak iz Trsta ponedjeljak u 3 sati post. odne povratk svake subote u 6 sati prije podne.

**Trst—Metković B (poštanska)**  
Polazak iz Trsta u četvrtak u 5 sati poslije podne; povratk svake sriede u 6 sati prije podne.

**Trst—Metković C (poštanska)**  
Polazak iz Trsta u subotu u 5 sati poslije podne; povratk u četvrtak u 6 sati prije podne.

**Trst—Korčula (poštanska)**  
Polazak iz Trsta u utorak u 3 sati poslije podne povratk u ponedjeljak u 6 sati prije podne.

**Trst—Šibenik (poštanska)**  
Polazak iz Trstasvake sriede u 5 poslije podne; povratk u utorak u 6 sati prije podne.

**Trst—Metković D (trgovacka)**  
polazak iz Trsta svake nedjelje u 3 sata pr. pod. povratk svake nedjelje u 2.30 poslije podne.

**Trst—Vis (trgovacka)**  
Polazak iz Trsta u petak u 5 sati poslije podne povratk svakim četvrtak 8.30 prije podne.

**POZOR RODOLJUBI!**  
Zahtjevajte posvudje naše igrače karte

**„PRIMORKA“**  
Prva slavenska tvornica igraćih karata u Ljubljani.

**INSAM & PRIMOTH**  
St. Ulrich, Groeden (Tirol).

Utemeljeno godine 1820. Više puta nagradjeno.

**Žiparske radnje iz drveta za crkve**

Kipovi svetaca, oltari, propovjedao nice križni putevi, razpela, jaslice itd.

Katalog uzoraka s cijenama daje se badava.  
Za dostavu naručbe do štacije uključivo sa skrinjom, ne plaća naručitelj.

**Za bolestne na želudcu!**

Svima, koji prehladom ili prenatranjem želudca, užikom slabe, neprobavljive, prehladne ili pretople hrane, te neumjerenosti dobiju želudačni katar, grčeve, bolove, tešku probavu i sluz, preporučamo dobar domaći izkušani liek:

**„Hubert Ullrich'scher Kräuterwein!“**

Ovo biljevito vino je sok dobrih i zdravih biljka, preparirano sa izvrstnim vinom, te ača i ozivljuje probavni suslav, odstranjuje neprobavu, a pomaže praviljenje zdrave krvi. Uporabom ovoga vina u zgodno doba odstranjuju se želudačne bolesti u zarnetku. Simptoni kao glavobolja, štucavica, ljutina, nadutost, sluz, bljuvanje, što prate kronične želudačne bolesti, nakon nekoliko dana liečenja nestaju.

ZATVOR i njegove zle posljedice: smalaksanje, kolika, kucavica srca, bezasnica, kao što i zgrušanje krvi u džigericama, hemoroidi, često se izlieče brzo sa DR. ULLRICHOVIM biljevnim vinom. — Isto tako i suho blijedo lice, slabokrvnost, oslabljenje, koji su posljedica zle probave, slabe krvi i neurednosti u džigerici. Pomaže kod slabog apetita, nerodne uzbuđenosti, nerazpoloženja, glavobolje i bezasnice.

Biljevito vino podaje oslabljenu tielu novu snagu.

Biljevito vino podize apetit, pomaže probavu i hranivost, kao što i promjenu životnog štofa. — Uskoruje praviljenje krvi, umiruje živce i podize veselje za život. Dokazuju mnoga priznanja i zahvalna pisma.

Hubert Ullrich'scher Kräuterwein može se dobiti u bocama po K 3.— i K 4.— u ljekarnama Šibenika, Sredina, Zadra, Drniša, Tiesna, Biograda na moru, Benkovca Knina, Vrljke, Sinja, Kaštelarog, Splitska, te u cijeloj Austro-Ugarskoj.

Takodjer rasziltuju ljekarne u Šibeniku 3 i više boca „Kräuterwein“ po originalnoj cieni na sve mjesta Austro-Ugarske

**Čuvajte se patvorenja!**  
Zahtjevajte izričito:  
**„Hubert Ullrich'scher Kräuterwein“**

Moje biljevito vino nije nikakva tajna: Njegova adstojna jest: Malaga 450, Vinska Zesta 100, Slicirni 100, Crveno vino 240, Sok od jagoda 150, Sok od trešanja 320, Mena 30, Koromač, anis, holandsko, američansko, belgiansko i kalmarstvo korjenje po 10, punitišano sve skup.

Širite „Hrvatsku Rieč“!

**HRVATSKA VERESIJSKA BANKA**  
: : **PODRUŽNICA ŠIBENIK** : :  
Centralna DUBROVNIK. Podružnica u SPLITU i ZADRU  
DIONIČKA GLAVNICA 2,000.000 K  
PRIČUVNA ZAKLADA U PRITIČCI 250.000

**BANKOVNI ODJEL**  
PRIMA ULOŽKE NA KNJIŽICE U KONTO KURENTU I ČEK PROMETU; ESKOMPTUJE MJENICE, OBAVLJA INKASO, POHRANJUIJE I UPRAVLJA VRIEDNINE. DEVIIZE SE PREUZIMAJU NAJKULANTNIJE. IZPLATE NA SVIM MJESTIMA TU I INOZEMSTVA OBAVLJAJU SE — BRZO I UZ POVOLJNE UVJETE. —

**MJENJAČNICA**  
KUPUJE I PRODAJE DRŽAVNE PAPIRE, RAZTERETNICE, ZALOŽNICE, SRECKE, VALUTE, KUPONE. PRODAJA SREČAKA NA OBROČNO ODPLAĆIVANJE. OSJEGURANJE PROTI GUBITKU ŽRIEBANJA. REVIZIJA SREČAKA I VRIEDNOSTNIH PAPIRA BEZPLATNO. — NO. UNOVČENJE KUPONA BEZ ODBITKA. —

**PRVA DALMATINSKA TVORNICA PAPIRNATIH VREĆICA**  
ANTE ZORIĆ - ŠIBENIK - (DALMACIJA).

Odklikovana prvorazrednom diplomom i zlatnom medaljom na Rimskoj izložbi godine 1910.

Tvornica je uređjena sa svim potrebnim strojevima Izradjuje vrećice u svim veličinama i u svim bojama. Ovo je prvo i jedino domaće poduzeće ove vrste. Cijene su vrlo umjerene, te domaći potrošnici ne će imati razloga, da pored domaćeg poduzeća služe se iz vana.

**— NARUČBE SE IZVRŠUJU VRLO BRZO I TOČNO. —**

**POSILJE UPORABE**